
Котушки запалювання Nissens доступні в АвтоНова-Д
дата публікації: 2026.04.15

Котушки запалювання з’явилися в асортименті Nissens лише кілька місяців тому, і
перша партія цієї продукції вже доступна в АвтоНова-Д. До поставки увійшло 100
найменувань для автомобілів VAG, BMW, Opel, Peugeot, Honda, Jeep та інших марок.



Для Nissens це ще один крок за межі звичного позиціонування. Довгий час бренд насамперед
асоціювався з радіаторами та іншими компонентами систем охолодження й обігріву. Однак в
останні роки асортимент компанії помітно розширюється: спочатку в ньому з’явилися турбіни,
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потім дросельні заслінки, а тепер і котушки запалювання.

Нову лінійку данський виробник розробив у співпраці зі Standard Motor Products, Inc. — одним
із найбільших світових виробників компонентів для OE та aftermarket. У SMP 19 виробничих
майданчиків у 11 країнах, а сама співпраця дає Nissens змогу вийти в новий для себе сегмент
не як експериментатору, а з уже сформованою виробничою та інженерною базою.

Виробництво котушок організоване на власному заводі Nissens у Європі. Підприємство
сертифіковане за стандартами ISO та IATF 16949.

Наразі лінійка нової продукції налічує близько 200 найменувань. Вони покривають понад 800
OE-номерів і охоплюють до 60% парку бензинових та гібридних автомобілів. Надалі виробник
планує додавати приблизно 100 нових позицій щороку.
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Окремо Nissens звертає увагу на те, що для частини застосувань у новій лінійці реалізовано
інженерні доопрацювання. Йдеться про рішення, покликані усунути типові слабкі місця, які
зустрічалися в окремих оригінальних і aftermarket-котушках. Це важливий акцент, оскільки в
даному випадку бренд заходить у категорію не лише з розширенням асортименту, а й із
заявкою на технічне вдосконалення продукту.

Переглянути перелік котушок запалювання та інших деталей із цієї поставки можна за
посиланням.

АвтоНова-Д – офіційний дистриб`ютор автомобільних комплектуючих, «найбільший UA-
склад запчастин для німецьких авто». В наявності майже 200 000 найменувань деталей – як
ОЕ-, так і aftermarket. Під замовлення доступно 50 млн деталей та технічних рідин.
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